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Plavební řád Sutnarky 

Bájnému Odysseovi trvala jeho cesta plná nástrah na rodnou Ithaku dlouhých deset let. 

Doufáme, že tak dlouho Vám Vaše studium trvat nebude a také těch nástrah budete uvarováni. 

Po Vašem boku budou ostatně stát na Vaší heroické cestě statečné studijní referentky, které Vám 

s jejich překonáváním pomohou. Na řadu věcí je ale možné se připravit dopředu. Abyste přitom 

nemuseli studovat Studijní a zkušební řád Západočeské univerzity v Plzni a celou řadu dalších 

důležitých dokumentů, připravili jsme pro vás tohle kompendium (stručný přehled), které Vám 

umožní snadno proplouvat mezi Skyllou a Charybdou.  

 

Ignorantia juris non excusat 

Aneb neznalost zákona neomlouvá a každý jsme odpovědný za své skutky. Stejně jako byl 

i Odysseus. Nezapomeňte, že máte povinnost sledovat všechny informace na elektronické úřední 

desce Sutnarky (https://www.fdu.zcu.cz  >fakulta>úřední deska). K orientaci na cestách 

studiemi Vám budou prospěšná také oznámení studijního oddělení, která naleznete na stránkách 

fakulty v sekci Studenti>Oznámení pro studenty. S každou nejasností Vám pomůže Vaše 

příslušná studijní referentka. 

Zápis předmětů: 

 Každé studium začíná zápisem předmětů. V 1. ročníků Vám povinné předměty zapíše 

studijní referentka, která Vám pomůže doplnit také zápis předmětů povinně 

volitelných a výběrových.  

 Ve  2. a vyšších ročnících si musíte provést tzv. předzápis předmětů sami. V aplikaci 

Portál ve složce Moje studium k tomu získáte potřebné nástroje. Termín předzápisu 

určuje prorektor ZČU a naleznete jej v dokumentu Termínovník činností ve studijní 

oblasti. Ten pro každý rok zveřejňuje studijní oddělení Sutnarky na úřední desce fakulty. 

Dobře provedený předzápis Vám velmi usnadní studium a umožní si zorganizovat také 

Váš volný čas podle Vašich potřeb.  

 Termín zápisu předmětů na začátku každého akademického roku stanovuje děkan fakulty 

vyhláškou zveřejněnou na úřední desce. Každý rok si můžete zapsat předměty v celkovém 

rozsahu maximálně 75 kreditů. Pokud tento limit přesáhnete, musíte o povolení žádat 

děkana. Pokud požadujete uznání předmětů z předchozího studia (na ZČU, jiné VŠ, nebo 
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například vyšší odborné škole), zkontrolujte si, že od jejich splnění neuběhlo více než pět 

let. 

Absolvování předmětů a jejich zakončení: 

 V prvním semestru studia v 1. ročníku musíte splnit do data určeného 

harmonogramem daného akademického roku minimálně 20 kreditů. 

 V prvním ročníku studia musíte získat za zimní i letní semestr celkem minimálně 

40 kreditů. V dalších ročnících si musíte kontrolovat, že hodnota Vámi získaných 

kreditů za uplynulé bezprostředně po sobě jdoucí 4 semestry neklesla pod 80. 

 Doporučujeme Vám však získat v první fázi studia kreditů v každém akademickém roce 

více než 60. V posledním roce studia získáte prostor pro tvorbu závěrečné práce 

a přípravu na státní závěrečné zkoušky. 

 Ve složce Moje studium sledujte svůj vážený studijní průměr za akademický rok. Na 

konci ak. roku nesmí být horší než 3,40. Zapsaný a neabsolvovaný předmět zakončený 

zkouškou, je hodnocen známkou „nevyhověl“(to jest 4)  a tato známka je započítána do 

Vašeho váženého studijního průměru.  

 Povinně volitelné předměty jsou organizovány do bloků. Z každého bloku musíte 

v průběhu celé doby studia získat minimální počet předepsaných kreditů.  

 Za celé studium musíte získat počet kreditů, který vypočtete, násobíte-li standardní 

délku svého studia 60 kredity.  

 Pokud se Vám nepodaří absolvovat povinný, povinně volitelný či výběrový předmět při 

jeho prvním zápisu, máte povinnost si tento předmět zapsat znovu. Povinnosti 

opakovaného zápisu povinně volitelného či výběrového předmětu se můžete zprostit 

pomocí tzv. zápisové propustky, které máte k dispozici tři na celou dobu studia. Pokud 

byste ani při druhém zapsání nesplnili některý předmět, znamenalo by to pro Vás 

ukončení studia.  

 Předměty mohou být zakončeny: zkouškou s předcházející povinností získat zápočet (ZP, 

ZK); zkouškou (ZK); zápočtem (ZP); klauzurní postupovou zkouškou (KPZ).  

 Pro absolvování zkoušky v daném akademickém roce máte k dispozici jeden řádný 

a dva opravné termíny. Pro získání zápočtu v daném akademickém roce máte 

k dispozici jeden termín, další počet termínů určuje vyučující.  
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 Nejdůležitějšími zkouškami ve Vašem studiu budou klauzurní postupové zkoušky. Při 

nich máte k dispozici jeden řádný a jeden opravný termín. Předmět zakončený klauzurní 

postupovou zkouškou na rozdíl od všech ostatních nemůžete plnit opakovaně. 

Neúspěch u klauzurní postupové zkoušky znamená konec studia. Bližší informace 

ke klauzurním zkouškám naleznete v příslušné vyhlášce děkana na úřední desce. 

 Na termín zkoušky se musíte předem přihlásit prostřednictvím informačního systému 

Portál. Přihlášení a odhlášení ze zkoušky je časově omezeno. Konkrétní informace 

naleznete vždy u každého termínu zkoušky. Na jeden předmět se můžete přihlásit 

maximálně pětkrát. 

 Přistupujete-li k zápočtu či ke zkoušce, může po Vás žádat zkoušející identifikaci kartou 

JIS. S tímto požadavkem se můžete setkat u předmětů s velkou hromadností, nebo 

u předmětů vyučovaných externími pedagogy. 

 Výsledek zápočtu či zkoušky z předmětu zapisuje zkoušející do zápočtového či 

zkouškového katalogu. Vy máte právo nahlédnout do výsledku testu a seznámit se 

s případnými chybami.  

 Vaší povinností je kontrolovat si výsledky zápočtů a zkoušek ve složce Moje studium. 

Pokud zjistíte jakoukoliv nesrovnalost, kontaktujte do 14 dní od konání zkoušky či 

udělení zápočtu svoji studijní referentku. 

 

Dostanete-li se během svého studia do závažné životní situace, máte možnost přerušit své 

studium. Po dobu přerušení studia nemáte statut studenta, ale máte čas dát své záležitosti 

do pořádku. Rádi Vás opět přivítáme zpět. Jakékoli problémy i soukromého charakteru, jež by 

mohly zkomplikovat Vaše studium, avizujte včas studijní referentce. Pomůže Vám najít nejlepší 

cestu k cíli. 
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